

Zápis z kolegia děkana FŽP ze dne 31.5.2012

Přítomni: PhDr. Benda, Ing. Brůna, Mgr. Bogan, Doc. Janoš, Doc. Loučka, Mgr. Marková, Ing. Neruda, Ing. Richter, Mgr. Vojtíšek, Prof. Vráblíková

Omluveni: ---

Bod č. 1. – Informace z kolegia rektora a rektorátu

1. Kontrola úkolů.
2. Čerpání rozpočtu 1-4/2012 – viz doklad.
3. Kompetence garantů studijních oborů – *odesláno 25. 5. 2012, na alena.chvatalova@ujep.cz*.
4. Směrnice rektora Kodex mediálního chování na UJEP – návrh směrnice.
5. Různé
 - Prof. Wokoun seznámil s aktuálními informacemi v souvislosti s budovou „A“ v kampusu – probíhá jednání o návrhu na prohlášení budovy A za kulturní památku.
 - Dr. Chvátalová informovala o zapojení UJEP do IPN Kvalita – **vyplněn a odeslán vstupní dotazník**.
 - Ing. Janáková informovala o řešení projektu FULLCOST a plánovaném předání souvisejícího dotazníku k vyplnění akademickým pracovníkům UJEP – stav? Zpět je požadováno 100 % vyplněných dotazníků!

Bod č. 2. Studijní obory

- Návrhy k rozšíření akreditace nav. Mgr. oborů OH a RK byly schváleny Vědeckou radou FŽP. K předání na rektorát chybí podpisy zaměstnanců – **T.: 4/6/2012**.
- Bc. studijní obor „Regionální environmentální správa“ – úpravy textů a tabulek byly zajištěny KPV a KSPV. Probíhá kontrola.

Bod č. 3 Přijímací řízení do akademického roku 2012/2013

- Je otevřeno 2. kolo přijímacího řízení.

Bod č. 4 Úvazky, personální zajištění výuky v ZS

- Jsou rozpracována kritéria pro Osobní ohodnocení pedagogů – viz doklad.
- Ing. Dvořák – zdravotní stav mu pravděpodobně nedovolí výuku v Mostě.

Různé:

Děkan

- AS FŽP – jednání bude 13/6/2012 od 13:00 hod. – program – pravidla rozdělování prostředků na katedry (doc. Loučka)?
- Výroční zpráva FŽP je dokončena, projednána VR FŽP a schválena AS FŽP – předáno na rektorát.
- Vedení nových BP a DP - jeden pedagog může vést max. **10 BP** a do **5 DP**. Je nutné vyšší zapojení pedagogů s částečným úvazkem a externistů.
- Termín odevzdání návrhů BP a DP: 31/5/2012, opravy a doplňky jsou možné po tomto termínu.
- Bakalářské SZZ proběhly. Účast vedoucích BP a oponentů byla problematická. Zda byli včas informováni a pozváni – prověřit ved. kateder
 - hodnocení – ved. práce + oponent x komise
 - vyhlášení výsledků – zvážit zda je vyhlášovat ihned, za půldne nebo až za den.
- Magisterské SZZ – organizační příprava.
- Všechny katedry a vedení FŽP připraví plány výběru řádné dovolené od června do září za rok 2012. Dle platného zákoníku práce a stanoviska kolegia rektora lze do následujícího kalendářního roku převádět max. 5 dnů ŘD. Nevyčerpané dovolené nebudou propláceny! **T.: 31/5/2012 – splněno.**
- Zastupování děkana na KR 5/6/2012 od 13:00 hod. – Z.: Mgr. Bogan
- EMS ISO 14001 – certifikační audit bude ve středu 20/6/2012. Zahájení bude v zasedačce – nutná osobní účast ved. kateder, tajemníka, děkana a proděkanů. Na poradách kateder sdělit zaměstnancům postup certifikace dle ISO – doložit presenční listinou!

PHDr. Benda

- AS FŽP – jednání bude 13/6/2012 od 13:00 hod. – program odeslán.

- Příprava videoklipu probíhá.

Doc. Loučka

- Zvážit rozdělování prostředků na katedry dle studentokreditů a skutečně odučených hodin.

Doc. Janoš

- Předloženy 2 návrhy grantu do FRVŠ .
- Centrum kompetence – projekt zaměřený na výzkum grafenu, založeno konto střediska!

Ing. Brůna

- Bude seminář 21/6/2012 k vedení evropských projektů.
- ADZ – příprava, harmonogram bude doručen.
- Projekty NAKI – schvalování.
- Vypisování zkušebních termínů v Mostě jen ve zkušebním období, pak budou ŘD!

Mgr. Bogan

- SZZ – školení tajemníků proběhlo.

Mgr. Vojtíšek

- Investice – kapalinový chromatograf – výběrové řízení zajistí rektorát. V krajním případě je možná zápůjčka ze ZÚ Ústí n.L.
- Předán požadavek na totální stanici TS03 pro KIG.

Mgr. Marková

- Ing. Součková – z KPV nastoupí na KSPV – v jednání.

Ing. Neruda

- Exkurze 4.-6. 10. 2012– ENVIMOD – Lednice.
- John Blue – přednášky o globálních změnách klimatu a vodě v říjnu 2012.
- Geomorfologie řek – seminář za účasti zahr. odborníků.
- SD grant – možnost hrazení výjezdů, požadavky předat do 30/6/2012.

Prof. Vráblíková

- Projekt OPVK „Popularizace VaV“ - Ing. R.Pokorný – vedení týmu.
- TAČR ALFA – financování + platy – dořešeno.
- Technologické centrum – seznam témat, možnosti zapojení.

Příští kolegium bude v **úterý 12/6/2012 od 13:00 hodin**, KV 211.

Zapsal: Ing. M. Richter, děkan